

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 中共郑州市委机关报 国内统一连续出版物号 邮发代号:35-3
郑州报业集团出版 CN 41-0048 第16055号

今天白天到夜里 晴天间多云 偏南风2~3级 温度最高37℃ 最低25℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

2023年6月

30日

星期五

癸卯年五月十三

今日60版



郑州日报客户端



正观新闻

习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调 深刻领会党中央关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量

代表党中央向全国广大共产党员致以节日问候

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出,全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华

民族伟大复兴,关键在党,关键在人。党的十八大以来,党中央坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,提出并实施一系列新理念新思想新战略,开辟了百

年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深入贯彻落实党中央决策部署,紧紧围绕全面从严治党主题主线,以党的政治建设为统领,扎实做好理论武装、(下转四版)

在新的赶考之路上书写不负时代、不负人民的崭新答卷

——写在中国共产党成立102周年之际

新华社记者 高蕾 孙少龙 董博婷

102载砥砺,是什么让一颗暗夜中的火种炽燃成引领民族复兴的熊熊火炬?

102载拼搏,是什么让一个百年大党走过世纪沧桑依然风华正茂?

从嘉兴南湖上的小小红船到领航中国的巍巍巨轮,回望那风雷激荡的峥嵘岁月,捧读用热血与生命写就的红色华章,人们更加深刻地理解了世界上最大的马克思主义执政党的理想、力量与担当。

今天,中国共产党带领全党全国各族人民踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,新的复兴画卷正徐徐展开。

徐徐展开。

坚持真理,坚守信仰

真理,总是蕴含着震撼人心的力量。

回望百余年前的起点,十月革命一声炮响,为中国送来了马克思主义,惊醒了“五千余年的沉梦”。从此,一代代中国共产党人开始了追求真理、揭示真理、笃行真理的过程。

“农村包围城市、武装夺取政权”,这是烽火年代的嘹亮号角;

“只有社会主义能够救中国”,这是建设时期的坚定抉择;

“发展才是硬道理”,这是改革春潮中的拨云破雾……

在东方古国改天换地的史诗中,真理之光,始终闪耀。

新时代以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,科学回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,在伟大实践中创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。

这一伟大思想,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的

时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。

当前,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正在全党扎实开展。用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,新时代中国共产党人拥有了更为澎湃的前行动力。

坚持真理、坚守理想揭示了中国共产党人的政治灵魂。因为真理的指引,所以无往不胜;因为理想的召唤,所以百折不挠。

2022年底,一则消息牵动人心——“战斗英雄”、“共和国勋章”获得者张富清逝世”。人们纷纷在社交媒体上点亮蜡烛,送别这位老英雄。

战争年代,他英勇无畏,冒着枪林弹雨,立下赫赫战功;革命成功,他为了祖国建设,扎根偏远山区,深藏功名,默默奉献一生……

人们无数次追问,是什么让他历经岁月而不改本色?

“作为一名共产党员、革命军人,入党时我宣誓,为党和人民,我可以牺牲一切。”张富清朴素的话语道出信仰的力量。

蔡和森“忠诚印寸心,浩然充两间”,王进喜“宁可少活20年,拼命也要拿下大油田”,焦裕禄“心中装着全体人民,唯独没有他自己”,黄大年“呼喊加入献身者的滚滚洪流”……(下转四版)



深入学习贯彻党的二十大精神

文化和旅游部首次面向社会 发布全国旅游服务质量提升报告

4版

何雄率团在泰国开展考察招商活动

以高频高质经贸交流推动实现共赢发展 加强沟通对接 提升合作能级

本报泰国曼谷电(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾)6月27日至28日,市长何雄率郑州市代表团继续在泰国开展考察招商活动,拜会泰国农业与合作社部,见证郑州市和罗勇府缔结友好城市,走访参观泰国电力公司等企业,就相关领域项目合作深入洽谈交流。

何雄拜会泰国农业与合作社部部长查森猜·席翁,就进一步拓宽两地进出口贸易、农产品加工制造、跨境物流、冷链国际班列运输等领域合作进行充分沟通。双方一致认为,在高质量共建“一带一路”背景下,郑州与泰国多地双边贸易、双向投资、科创合作、人文交流更加密切,未来将加快构建更加紧密的合作交流机制,深化现代食品制造、现代农业科技推广应用、农产品贸易等多领域合作,促进两地冷链班列运营效能不断提升,以高频高质经贸交流推动实现互利共赢发展。

郑州市政府与罗勇府政府友好城市签约仪式在罗勇府举行,何雄表示,罗勇府是泰国重要的工业生产基地,汽车、化工、钢铁、炼油、天然气、电力等产业基础牢固,与郑州在汽车装备制造、电子信息、新材料、基础设施建设等领域有着广阔合作空间。希望双方以此次签约为新起点,抢抓RCEP全面实施新机遇,建立常态化互访机制,探索两地在数字经济、绿色环保、机械设备、医疗健康、保税贸易等领域合作新路径,共创共享美好未来。(下转二版)

我市召开专题工作推进会 合力打造营商环境“郑州品牌”

本报讯(记者 赵文静)6月29日,我市召开优化营商环境监督治理现场观摩暨工作推进会,市委常委、市纪委书记、市监委主任路云出席会议并讲话。市优化营商环境工作领导小组成员单位相关负责人参加会议。

路云带队先后来到阜民里有机更新城市发布中心、国香茶城、金岱科创城现场观摩管城区优化营商环境监督治理工作推进情况,认真听取工作汇报并提出意见建议。

推进会上,市发改委、管城区、中原区纪委监委等单位负责同志及企业代表围绕当前全市营商环境建设、优化营商环境监督治理工作等分别作了交流发言。(下转二版)

本报今日推出郑州日报社成立 暨《郑州日报》创刊74周年纪念特刊

《一座城市的发展调研报告》



[T01~T52]

深入推进党建引领网格化基层治理工作 “让人民群众感受到党始终在身边”

记者蹲点管城区南曹街道张华楼村系列调研之 创业

来到这里,仿佛到了“芭堤雅”

郑报全媒体记者 冉红政 文 马健图

“这里满满的东南亚风情,小院很适合拍照,尤其到了晚上,灯光一开,非常出片。”昨日上午,在位于管城区南曹街道张华楼村的芭堤雅度假小院,游客王女士开心地向记者夸赞。

芭堤雅度假小院项目是张华楼村村委会联合第三方公司共同打造的东南亚海岛度假风休闲地,也是集摄影、餐饮、娱乐于一体的综合性美学营地。帐篷露营地、动物牧场区、霍比特小屋、无边泳池、泰国风情小木屋等众多场景,深受年轻人喜爱,拍照效果让游客仿佛置身度假胜地——芭堤雅,成为新的网红打卡地。

“芭堤雅度假小院是我们村集体第一个项目,去年5月28日开业,六一儿童节那天我们发了一条宣传



度假小院美景如画,吸引游客拍照打卡

视频,当天直接人就爆满了,门口排着长队,道路两侧车辆停满,一个月接待游客将近3万人。去年在抖音小全院全国热度排行榜位居第6名,引

来全国多地同行参观交流。”提起芭堤雅度假小院,张华楼村党总支委员、第一党支部书记魏时峰很自豪。(下转六版)

下“真功夫”提“硬实力” 树立“学有优教”的幸福标杆

本报记者 张震 周娟

夏日清晨,阳光洒进校园,在管城回族区瀉江路小学门口,孩子们远远看到老师,就绽放出开心的笑脸,师生微笑示意,美好的时光从此刻开启。

好老师影响孩子一生。教育要发展,关键在教师。建设一支高素质的专业化教师队伍,是教育发展的内在要求,也是推进教育高质量发展的根本保障。

郑州坚持把加强教师队伍建设作为基础工程,坚持把教育质量作为教育发展的“生命线”,持续推动教育由“学有所教”的规模增长转向“学有优教”的高质量发展,走出一条以人为本的教育高质量发展之路。

打通成长“高速路”

“孩子们,想象一下,你的代码会出来怎样的创意呢?”在《清扫小能手》这堂信息科技课上,教师刘帝创设情境,由浅至深,结合学生实际,抓住核心内容,先讲后练,用富有感染力的语言,带孩子们遨游“编程世界”。(下转三版)

市十六届人大常委会 第三次会议闭幕

本报讯(郑报全媒体记者 袁帅)6月29日,市十六届人大常委会第三次会议举行第二次全体会议。市人大常委会主任周富强主持会议,副主任蔡红、孙黎、宋书杰、葛铁群、周亚民、朱河顺、宋洁、魏东出席。

市十六届人大常委会现有组成人员59人,出席会议54人,出席人数符合法定人数。

根据市人大常委会任免地方国家机关工作人员办法规定,拟任命的市政府工作部门人员与常委会组成人员见面,并作任前发言。

会议表决通过了有关人事任免案,新任命的市政府工作部门人员接受任命书并作宪法宣誓。(下转二版)

市领导为市委政法机关党员干部上党课

推进全面从严治党 锻造过硬政法铁军

本报讯(记者 王治)6月29日,市委副书记、政法委书记吕挺琳为市委政法机关全体党员干部讲授专题党课。

吕挺琳指出,政法队伍是捍卫党的领导和人民民主专政国家政权的重要力量,必须确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,锻造堪当时代重任的政法铁军。要准确把握全面从严治党的重要意义,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把全的要求、严的基调、治的理念落到实处,在政法领域一刻不停地推动全面从严治党向纵深推进,把自我革命进行到底,确保政法队伍不变质、不变色、不变味。(下转二版)

市领导到二七区调研

加强古树名木保护 落实防汛各项措施

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)6月29日下午,市委常委、宣传部长陈明到二七区调研林长制相关工作,督导汛期防汛工作。

陈明实地察看嵩山路小学200年树龄国槐保护情况时指出,古树名木是一个地区历史文化的象征,是活的化石,要站在守护绿色文物、加强文化传承的角度,实施“一树一策”,精准养护管理。要压实责任,加大对破坏古树名木违法犯罪活动的打击力度。要加大古树保护工作的宣传力度,讲好生态保护的故事、文化传承的故事,真正留住乡愁、传承好根脉,促进生态文明和经济社会协调发展。(下转二版)



郑州日报
官方微信



郑州日报
官方微博